



В городе Нойс прошли епархиальное собрание и пастырское совещание Берлинско-Германской епархии



Служба коммуникации ОВЦС, 07.10.2024. 3-4 октября 2024 года в г. Нойс (земля Северный Рейн – Вестфалия) состоялись годовое епархиальное собрание и пастырское совещание Берлинско-Германской епархии.

Участие в мероприятии под председательством управляющего Берлинско-Германской епархией архиепископа Рузского Тихона приняли священнослужители епархии и делегаты от приходов.

3 октября совершалась память всех святых, в земле Германской просиявших. В храме во имя святых архангелов г. Нойс была совершена Божественная литургия, которую возглавил архиепископ Тихон в сослужении сонма епархиального духовенства. За богослужением молились

участники собрания, прибывшие из разных городов Германии.

По окончании Литургии в храме состоялось первое заседание. Архиепископ Ружский Тихон обратился к собравшимся с докладом о жизнедеятельности епархии в 2023-2024 годах. Далее выступили секретарь епархиального совета игумен Максим (Шмидт) и председатель епархиального суда протоиерей Михаил Дронов, которые представили отчеты о деятельности этих структур. В завершение заседания архиепископ Тихон ответил на вопросы участников собрания.

В рамках второго заседания перед участниками собрания выступили референт епархиального информационного отдела иерей Евгений Мурзин с докладом «Первый Вселенский собор: история, значение и актуальность» и клирик кафедрального Воскресенского собора Берлина иерей Максим Юдаков, который представил программу епархиальных мероприятий, посвященных 1700-летию проведения I Вселенского собора, которые пройдут в юбилейном 2025 году, **сообщает** сайт епархии.

По итогам докладов состоялась дискуссия.

4 октября в храме святых архангелов управляющий Берлинско-Германской епархией совершил Божественную литургию в сослужении епархиального духовенства.

По окончании богослужения прошло пастырское совещание. С докладами выступили: благочинный Северного округа протоиерей Борис Устименко (г.Магдебург) – «Практическая психология в православной диаспоре»; протоиерей Виктор Савик (г.Берлин) – «Священник в паломничестве. Главные направления и святыни в Западной Европе»; протоиерей Владислав Диханов (г.Лар) – «Исповедь и покаяние»; иерей Андрей Мололкин (г.Эссен) – «Катехизация перед Крещением как важная обязанность пастыря». По итогам докладов состоялось обсуждение. В завершение совещания архиепископ Тихон поблагодарил настоятеля храма святых архангелов иерея Александра Свинина и его помощников за труды по организации мероприятия.